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２．令和５年度版浄化槽普及促進ハンドブックに関する 

アンケート結果   
  

令和５年度版浄化槽普及促進ハンドブック配布に際し、掲載記事に関するアンケート

を実施しました。市町村等から５４４の回答（回答率 33.6％）がありましたので、そ

の結果を報告します。ご協力ありがとうございました。 

ご回答いただいたアンケートのうち、本ハンドブック掲載記事が業務の「参考になる」

が 59.0％「ある程度参考になる」が 39.5％と、合わせて 98.5％が何らかの形で参考と

していだける内容であったとの評価でした。また、今後掲載が望ましい内容として「浄

化槽の維持管理」が多く、続いて「生活排水処理の経済比較」でした。本アンケート結

果につきましては順次、記事として反映する予定ですので、今年度のアンケートにつき

ましても、ご協力よろしくお願い申し上げます。  

 

 

◆ アンケート結果 

 

Ｑ１： 本資料（浄化槽普及促進ハンドブック）は業務のお役に立つ、あるいは参考

になりますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｑ２： 今後掲載が望ましいと考えられる内容がありますか？ 

 


